
 
 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε. «Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ» 

18/9  
Αντιφασιστική πορεία,  

18:00, Κερατσίνι 
 

19/9  
Συναυλία  

17:00, Σύνταγμα 
 

21/9  
Αντιφασιστικό Φεστιβάλ 
               Κερατσίνι, Κερα-

Ένα χρόνο μετά τη δολοφονία Φύσσα,  

ο δικός μας Σεπτέμβρης είναι μήνας αντιφασιστικής δράσης!  

Λευτεριά στο λαό!  

Θάνατος στο φασισμό! 

Δεν μπορούμε και δεν πρέπει να ξεχάσουμε τη 

18η Σεπτέμβρη 2013 και όλα όσα ζήσαμε από ε-

κείνη τη μαύρη μέρα μέχρι σήμερα. 
 

Ο θάνατος του Παύλου Φύσσα ήταν πολιτική 

δολοφονία. Ο θάνατος του Παύλου Φύσσα από 

τη μαχαιριά του φασίστα Γ. Ρουπακιά κάτω από 

τα μάτια της αστυνομίας και το πώς χρησιμοποι-

ήθηκε από τα συστημικά ΜΜΕ προς όφελος των 

κυβερνητικών συμφερόντων, είναι για το λαό α-

μείλικτη, διαρκής υπενθύμιση όλων αυτών που 

βιώνουμε στις γειτονιές μας, στη δουλειά μας, 

στη ζωή μας, τα τελευταία χρόνια. 

Ζούμε τον απόλυτο κοινοβουλευτικό ολοκληρω-

τισμό, με το κράτος να καταπατά και να παρα-

βιάζει κάθε δημοκρατικό-εργατικό δικαίωμα και 

ελευθερία. Η απαγόρευση από τα δικαστήρια 

δεκάδων απεργιών, οι συνεχείς επιστρατεύσεις, 

οι συλλήψεις αγωνιστών, οι πράξεις νομοθετι-

κού περιεχομένου που καταπατούν ακόμα και το 

σύνταγμα, οι απολύσεις και οι εργοδοτικές απει-

λές, τα καθημερινά πογκρόμ στους μετανάστες, 

τα στρατόπεδα συγκέντρωσης, οι προληπτικές 

συλλήψεις πριν από κάθε εργατική διαδήλωση, 

η χρήση χιλιάδων χημικών για τη διάλυση των 

συγκεντρώσεων, οι τρομοκρατικές επεμβάσεις 

της αστυνομίας, των ΜΑΤ, των ΔΙΑΣ σε κάθε μορ-

φή κοινωνικής δράσης και αντίστασης, οι βασα-

νισμοί των συλληφθέντων, οι παραβιάσεις στοι-

χειωδών δικαιωμάτων των κρατουμένων, είναι 

στοιχεία που συνθέτουν το πάζλ ενός απολυταρ-

χικού καθεστώτος που χρησιμοποιεί την κρατική 

καταστολή και τη φασιστική απειλή για να λιώ-

σει κάτω από τη σιδερένια μπότα του κάθε αντί-

σταση, κάθε δράση ανυπακοής και ανατροπής. 



Αυτό το καθεστώς προστατεύουν οι φασίστες 

με τις επιθέσεις τους σε μετανάστες, ομοφυλό-

φιλους, με τις απειλές και τα χτυπήματα στους 

αγώνες των εργαζομένων και τους κοινωνικούς 

αγωνιστές. Ο φασισμός, ως το μακρύ χέρι του 

συστήματος, επισφραγίζει μια πολιτική που το 

ίδιο το κράτος έχει χαράξει. 

Ξέρουμε ότι η φασιστική ιδεολογία και τα 

κόμματα της,  επιδιώκουν να τα βάλουμε οι 

φτωχοί με τους φτωχούς για να κρυφτούν οι 

πραγματικοί ένοχοι για την καταβύθιση της 

ζωής μας, οι χορτάτοι αυτού του κόσμου και τα 

επιτελεία τους, κυβέρνηση, κράτος, κεφάλαιο, 

ΕΕ και ΔΝΤ. 

Μέσα σε αυτές τις συνθήκες, η Χρυσή Αυγή α-

ναβαθμίστηκε σε «επίσημο» πολιτικό κόμμα με 

δημόσια παρουσία. Δεν εμφανίστηκε από το 

πουθενά, είναι το βίαιο τέκνο της κρίσης του 

καπιταλισμού και του πολιτικού συστήματος. 

Και ενώ η ίδια η Χ.Α., υποκριτικά, καταγγέλλει 

το «σάπιο πολιτικό κατεστημένο» δεν λέει κου-

βέντα για το σάπιο οικονομικό κατεστημένο, 

τους εφοπλιστές, τους τραπεζίτες και τους βιο-

μήχανους -αυτούς που αποτελούν την πηγή της 

διαφθοράς- αλλά ούτε και για τις παχυλές επι-

δοτήσεις και φοροαπαλλαγές που απολαμβά-

νουν. 

Σ’ αυτό το περιβάλλον της επίθεσης και του 

συντηρητισμού επιδιώκουν με κάθε τρόπο να 

εισβάλλουν στη συνείδηση της κοινωνίας και 

του λαού μας, να εισχωρήσουν στην εκπαίδευ-

ση, να ξαναγράψουν την ιστορία αυτού του τό-

που απ’ την αρχή. Το Πολυτεχνείου, η χούντα, 

η Κατοχή, ο Εμφύλιος, τα χρόνια της Μεταπολί-

τευσης, το εργατικό κίνημα, διαστρεβλώνονται 

και χρησιμοποιούνται κατά το δοκούν. Επιδιώ-

κουν να αποσύρουν από τις μνήμες του λαού 

μας και να συκοφαντήσουν τους αγώνες για 

λευτεριά και δικαιοσύνη, ισότητα και πάλη ε-

νάντια στην εκμετάλλευση. Γιατί όλα τούτα, α-

φυπνίζουν τον αγώνα του σήμερα ενάντια στην 

Τρόικα και την εγχώρια και διεθνή τοκογλυφία, 

ενάντια στα μνημόνια και τους σύγχρονους 

δουλεμπόρους των Ελλήνων και ξένων εργα-

τών. 

Ένα χρόνο μετά τη δολοφονία του Π. Φύσσα, 

συντονιζόμαστε και αντιστεκόμαστε στην φασι-

στική παρουσία σε χώρους δουλειάς, συλλό-

γους, σχολεία, και γειτονιές. Ο δικός μας δρό-

μος προβάλλει την αξιοπρέπεια, την αλληλεγ-

γύη, τη συλλογικότητα και τον αγώνα. Προτάσ-

σουμε τον κοινό αγώνα ντόπιων και ξένων ερ-

γατών απέναντι στην φτώχεια ,την ανεργία, τον 

ρατσισμό και την ξενοφοβία. Σε κάθε χώρο 

δουλειάς, κάθε σχολείο, κάθε γειτονιά οργανώ-

νουμε αντεπίθεση, λαϊκού πολιτισμού και ιστο-

ρικής μνήμης για να ξεριζώσουμε το φασισμό 

και τους φασίστες. 

Απαιτούμε την τιμωρία των δολοφόνων του Παύλου Φύσσα  

και της εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής 
 

Υψώνουμε το ανάστημά μας μπροστά στην καπιταλιστική βαρβαρότητα 
 

Χτίζουμε δεσμούς αλληλεγγύης και αγωνιζόμαστε για αξιοπρεπή ζωή, 

ελευθερία και πρόσβαση στα κοινωνικά αγαθά 
 

Υπερασπιζόμαστε τα εργασιακά και δημοκρατικά μας δικαιώματα 


